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B. A. 3moposuu, H K. Kopobkoesa

06 oanom kaacce rammamophHbiX GyHKuUMI

B nacrosiuieii craThe BBOAMTCA KJace aHAJMTHYECKHX QYHKUHI, conep:kaiiuil B
KauecTBe 4acTHoro ciayuas I'-pyuxumio Jitrepa. Hackoabko aBropam u3secTHo,
9TOT KJlacC He BCTpeuaJ/icsi B MaTeMaTHYeCKOil JHTeparype.
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Teopema. Mycme 0<h<h,<H, h<H, £=0,1,2,.. ITonoscun
pr=hy 42, z_-Re‘ﬂ, —a<O<m, p,=pp e M= 0/2, M=+
+hk+|)r’r2 k-——l 2 3 H—Q }u —hn__]!?

Toeda
pfle“'“leﬂ = pﬂ”ehﬂ"eﬂnfn p:"', (1)
hpt2
20e ¥ = EL,, (2), ¥, = E Ly (2), Ly (2 = (1/2) g (hy, — 2x)%dx/(py + X) X

X Py — %), k=1,2,3.... Pad E Ly (2) abcorwomno u pagHOMEPHO CXo0-

1
dumea 6 obaacmu |0|<<n—3§8, R>0, ede § >0 u xak yeo0xo mao, npu-
4eM uMeenm Mecmo OyeHKa

Y IL, (Re'®) | << H/12h sin? (8/2).
1

HNokasarteabcTBo. M3 Towaecrna

n—I

Pn
5 In xdx = ln (p2 Pn) + E I(F‘k_;_| - l) ln pk.H — Pk ]n pk o hk]
ke=l

clenyer

n—1

Palt pn—pa—pilnpi+pi=Y /2 In(Pup, ) +

k=
n—l

+ E {[(ha/2) + il In(p, .\ /Pp) — Ba}- 2

he=1

Bawmeuas, uro [(hy/2) + pplln(p,,/pp)— hy = Ly (2), 1 noTeHuupys paBeHCT-
BO (2), noaydaem

ping—ﬂn;n p:k = pfle—l’je@n’ (3)

n—1

rae 0, = z L, (2). Ocraetcs nokasath CXOAMMOCTb psina V L, (2). Tlycts

A0, R>0 0c]—m . Umeem |A-- Re|?= (A+R)2cosz(ef2)+(A—
— R)?sin? (0/2). Orclona

|4 + Re'® | > (A 4 R) cos (8/2). (4)

Tonoxum py = gy +2=q, + Re", k=1,2,3... Torma ma ocHosamun (4)
HMeeM

| g + Re™ 4 x |1 gy + Re® 4 hy — x| > (g, + R + x) (g, +R-+h;—x)cos*(0/2),
rae 0 x << /2. Torna
by /2

L @IS/ ( (i — 200/ gy + 2+ x| gs + 2+ Iy — x N
0

hpl2

=< (1/2) sec®(0/2) S (h, — 2x)%dx/(q, — R -+ x) (g, - R 4 h, — x).
BameuaeM. uTO ‘

(@ +R+x) gy + R+ —x)=
= (qh + R) (qk-i-l -i- R} + X (hh =" JC) —>/ (Q.h + R) ('?H_. + R)'
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ITosromy
Ry, /2
|y @) < [1/2(0 4+ R) (G +R) | | (s —2x)7sec?(0/2) dx =
1]

= (hi/2) [1/(g, + R) — 1/(q,,, + R)1sec*(0/2), k=1,2,3..
CaepoBaTebHoO,

E | Ly (2) | << H® sec?® (0/2)/12 (g, + R) << H?sec®(8/2)/12h.
1
Mycts |0]/2<<n/2—6/2, rne § >0 u kak yroano mano. Torna

N | L, (2)| << H? cosec? (8/2)/12h,
1

oo

Orciona caenyer, 4to paa Y L, (2) cxoautcst H nputoM a6cosioTHO B ob.ac-
T

™ R>=0, —a<<0<<m. Tak kax ).:JL" (2) | << H? cosec? (8/2)/2(q,+ R), To,

n
oo

YAHTHIBAS, 9TO G, —> - 00 TPH N — - co, BUAHM, UTO PsIJL X L, (2) cxoaur-

1
ca pasHomepHo B obnacth R=0, |0|<<a—§6, rae 6>0 u Kak yrojHo
MaJio.

3amerum, uto pasBeHcTso (3) MoxHo nepenucath B Buje (1), uto H TpeGoBa-
JIOCh J10Ka3arTh.

IMlpumeuvanue 1. Hz dopmyan (1) caenyer
phe e = lim (pf:"e_p"!'n pi’k) ; (5)
4 f=300 y "

Tak Kak ¥, —0 npn n—oco, ecsii R>=0, —m <<0 <<m.
[Mpumeuanue 2. Ecan nomowurs py=1+2zu hy=1, k=1,2,3...,
10 prie "e® =T (24 1) [1].

1, Baane-Myccen Ill. JK. Kype ananunsa Geckoneanio Masux: B 2-x 7.— M.; JI.: Tocrexreopatus=
nar. 1933.— 464 c.
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